

被残妻子以德报怨狱中探夫

星报讯(李白杨 记者 张发平) “老婆，我对不起你，对不起女儿！”日前，在和县看守所接待大厅，一名身穿囚服的男子与妻女紧紧相拥，抱头痛哭。该男子曾举刀刺向妻子，造成妻子残疾。在除夕即将来临之际，妻子不计前嫌，带着只有6个月大的女儿来看他。

“陈某当初差点要了他妻子的命。”据管教介绍，陈某与其妻唐某结婚两年时间不到。2012年9月25日下午，因琐事与妻子唐

某发生争执，用水果刀朝唐某连戳数刀。经过医院抢救，唐某虽然保住了性命，但落下残疾。那时，他们的女儿出生还不满两个月。陈某对妻子下手如此狠毒，亲人都原谅他，父母更是与其断绝关系，妻子更是对他恨之入骨。

今年1月16日，法院开庭时，他的父母、妻子等亲属，无一人到庭旁听。1月28日，法院判决陈某犯故意杀人罪，判处十二年有

期徒刑。当判决书和执行通知书送达看守所后，一直无人会见他。陈某的情绪低落至极点，甚至产生了自杀的念头。管教民警多次电话通知其父母和妻子会见，但每一次都被拒绝。

为了让陈某安心服刑改造，1月31日上午，在看守所洪金流所长的安排下，教导员带领管教民警冒雨来到和县历阳镇阿郎庙菜场，找到了在那里打工的唐某，动之以情，

晓之以理，逐渐消除唐某抵触心理。2月4日中午，教导员带领管教民警再次找到唐某，再次进行说服。2月4日下午，和县看守所便安排陈某与其妻女会见。陈某看着自己刺成残疾的妻子以及6个月大的女儿，满是悔恨和愧疚。最后，陈某怀揣女儿的照片，朝在场民警深深地鞠了一躬，感谢民警为安排会见付出的努力，表示到监狱后将积极服刑改造，重新做人。

这个得表扬：捡到巨款直接交公

星报讯(洪唯 记者 赵汗青) 情人节这一天，马鞍山市市民刘先生将全部的心思放在女友身上，和女朋友一起看电影，却把皮包落在了电影院内。好在影院场务葛晓菊女士捡到他的皮包，3万元货款物归原主。

2月16日上午，记者和失主刘先生取得了联系。据其介绍，2月14日当天，他和女友一起看电影，年前他收了3万余

元货款一直放在皮包内，没太在意。电影散场后，刘先生牵着女友离开，将皮包忘在脑后，等坐到餐厅打算吃饭时，才想起皮包不见了。在刘先生看电影那家影院，观众离开影厅，场务葛晓菊女士按例进入厅内打扫卫生。看到前排座位下有一个咖啡色的皮包，因为观众忘东西在电影院实在太多，她想都没想就按照影院规定将皮包交给了影院值班王经理。

最终刘先生拿回了自己的皮包，面对失而复得的皮包，刘先生激动不已，因为包内的3万余元现金，不是他本人的，是单位货款，丢了就得他自己赔偿。

影院王经理告诉记者，影厅内并无监控，如果葛晓菊想私吞皮包没什么难度，但是她还是第一时间选择上交，值得表扬。记者还了解到，葛晓菊家境一般，每月收入也就一千多元。

干警出击，老赖掏钱

2月12日，大年初三，包河区法院值班室一大早就接到了申请执行人张某的报案称，长期未露面的“老赖”刘某此刻正在家中。随即法院召集9名干警赶到刘某家中。最终刘某与张某达成和解协议，刘某当即支付本金10万元。

程婷 记者 马冰璐

捡到钱包，连夜送还

2月16日凌晨1时许，芜湖市弋江巡警大队民警巡逻时捡到一个钱包，内有失主身份证、现金5000元和十几张银行卡。民警连夜根据身份证上的信息查询到失主。钱包失而复得，失主胡先生连声道谢。

任佳 薛亮 记者 小雨 青松

这个很可恶：趁旅客取行李时扒窃

星报讯(星级记者 张敏) 2月15日下午2点多，来自宣城的小卢乘长途客车来到省城合肥，下车取行李时，随身携带的钱包遭窃，损失2000多元。

小卢在合肥一家制衣公司上班，过完春节假期后，独自乘长途大巴车前来上

班。一路上，平日很警惕的小卢对财物看管有加。车辆到达省城明光路汽车站后，小卢下车，发现一群人挤在车前，猫腰寻找放在行李厢的行李。小卢费了好大劲才取好行李，准备出站，惊讶地发现挎包被打开，里面的钱包不翼而飞。

“在取行李时，身边有人不停挤我，难道他们是故意的？”小卢推测，可能这几人趁乘客取行李不备之机，一哄而上扒窃作案。被窃的钱包里有2000多元现金，另有大量证件。目前，小卢已向辖区警方报案。

误报警情，原是虚惊

日前，旌德县城一辆出租车顶灯显示屏上显示着“我被打劫，请报警”字样，最终路人报警警方出动确认，是车上报警器出了故障所致。

曹小兵 记者 曹开发

福彩全面开市

福彩“快3” 2月22日隆重上市，敬请期待!

安徽省福利彩票发行中心